
Tervezett  
programok
2013. június 8. – szombat 

Felvonulás és megnyitó – Orbán-téri színpad
Az országból várható közel 50 borrend tagjainak díszruhába öltözött felvonulása a pincék között, majd a rendezvény 
hivatalos megnyitója. 

Borrendi lovagavatás – Orbán-téri színpad
A rendezvény szervezője a Monor Környéki Strázsa Borrend új tagjainak és tiszteletbeli tagjainak avatása.    

Családi Borok Versenyének eredményhirdetése – Orbán-téri színpad
Az idén első alkalommal megrendezésre kerülő Családi Borok Versenyének célja, hogy elősegítse a családi pincésze-
tek piacra jutását azáltal, hogy egy új, a fogyasztók számára is jól definiálható, jó ár/érték arányú kategóriát teremt a 
borok között. Részletek: http://www.kultpince.hu/hu/csaladi-borverseny

Fúvószenekari koncert  – Orbán-téri színpad
A Vecsési Hagyományőrző Zeneegyesület jelenleg 33 zenész tagságával működik. főfoglalkozásuk, hivatásuk mellett 
zenélő muzsikusok alkotják. 

A Kiss Kata Zenekar vidám koncertje – Téglagyári színpad
A Kiss Kata Zenekar 2012-ben a közmédia közönségszavazatai alapján a „Legjobb Családi koncert” kitüntetést nyerte 
el. A produkcióban ismert népdalok és népies jellegű saját szerzemények hangzanak el modern hangszerelésben. A 
koncert alatt a gyerekeket és a felnőtt közönséget interaktív népi játékokkal és spontán táncházakkal szórakoztatják.

Csillaghúr együttes gyermekkoncertje – Téglagyári színpad
Csillagok üzenete - Muzsika szárnyain, koncert kicsiknek és nagyoknak.	

Borra-Való Zenekar koncertjei 				     

A Borra-Való együttes egy nyár végi szüret eredménye. Megérlelték, mint a 
jó bort. Születtek sorra a dalok, sosem ismert mélységből bukkantak elő, s 
találtak majd később rá azokra a népdalokra is melyek mindenki által ismer-
tek, szájról-szájra terjednek…

Kalapos Folk Band, Kincses Zenekar 
és Monori Strázsák Néptáncegyüttes
Hangulatkeltő zeneszó és néptánc bemutató a pincék között járva-kelve, 
Monor és környékének legjobb táncosaival és zenészeivel.  

Kézműves foglalkoztatók és régi mesterségek bemutatója	

Jótékonysági borárverés
Helyi civil kezdeményezésre, különleges és helyi termelők által felajánlott 
borokra lehet ajánlatot tenni, melynek bevételét rászoruló gyerekek tábo-
roztatására fordítják.

Pódiumbeszélgetések
A szakmai és civil érdeklődők részére tartott közös beszélgetések olyan 
érdekes témákban, mint például a hazai borvidékek imázsa, a magyar borok 
megítélése vagy a családi pincészetek lehetőségei Magyarországon.

Monori Pincefalu –Ahol minden jólesik!

További információk: www.borvidekekhetvegeje.hu



Tervezett  
programok
2013. június 9. – vasárnap 

Ökumenikus istentisztelet – Orbán-téri színpad
A város történelmi egyházainak közös istentisztelete.

Kolompos együttes gyermekkoncertje – Téglagyári színpad
A Népművészet Ifjú Mestere címmel büszkélkedő zenekar 1990-től kezdve muzsikál gyermekeknek, óvodákban, 
iskolákban, gyermektáncházakban. Itt ismertetik meg a kicsikkel a népzene, néptánc és a népszokások alapjait és 
szeretetét. 
	

Kalapos Folk Band, Kincses Zenekar és Monori Strázsák Néptáncegyüttes
Hangulatkeltő zeneszó és néptánc bemutató a pincék között járva-kelve, Monor és 
környékének legjobb táncosaival és zenészeivel.  

Kézműves foglalkoztatók és régi mesterségek bemutatója	

A pincék és a bor ihlette mókás játékok kicsiknek és nagyoknak
Jelmezes és tréfás játékmesterek által felügyelt és vezetett mókás játékok: hordócsúszka, hordólovasok, hordódugók 
furfangja, borpiac zsivaja, guruló hordócska, óriáskockák tréfái, kalózkocka és sok más játék.

Hevesi Imre gyerekkoncertje – Téglagyári színpad
Hevesi Imre előadóművész, zenész, komédiás és tanár, aki mindig mo-
solyra fakaszt gyerekeket és felnőtteket egyaránt. Hitvallása:  „a felsza-
badult gyermeki mosolynál, csillogó szeménél nincs csodálatosabb!”

Borvirág Zenekar koncertjei			

„Zenekarunkkal borfesztiválokon, boros pincékben, baráti összejöve-
teleken gondoskodunk a jó hangulatról és arról, hogy közvetítésünkkel 
ezek a  vidám bordalok, boros énekek tovább éljenek az utókor számá-
ra. A honlapon a magyar borok fogyasztása közben egykor és ma éne-
kelt népdalokat, nótákat gyűjtöttük össze, amelyek a magyar borkultúra 
egészéről adnak sajátos képet. Őseink megénekelték a szőlő megjelené-
sét, a vele kapcsolatos munkát (kapálás, metszés, szüretelés) és végül 
a hordóba-asztalra került bor örömét. Az énekekből kiderül, hogy örö-
münkben-bánatunkban társunk e nemes nedű, azt azonban fontosnak 
tartjuk megjegyezni, illetve elénekelni  óvakodjunk a mértéktelen fo-
gyasztástól.”

Monori Pincefalu –Ahol minden jólesik!

További információk: www.borvidekekhetvegeje.hu


